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Nuove spese straordinarie militari sui bilanci 
della guerra e della marineria: 

Presenti e votanti 268. 
Maggioranza 135. 

Voti favorevoli 215. 
Voti contrari 53. 

(La Camera approva). 

Approvazione di contratti di vendita di beni 
demaniali : 

Presenti e votanti 265. 
Maggioranza . 133. 

Voti favorevoli 223. 
Voti contrari 42. 

(La Camera approva). 

Il deputato M a i chiede sia stabilito il giorno 
per lo svolgimento di una sua domanda d ' in-
t e rpe l lanza . 

Maffi. Chiedo di parlare. 
Presidente. N e h a faco l tà . 
WS affi. Secondo il regolamento della Camera, 

oggi il Governo deve dichiarare se e quando intenda 
rispondere alla interpellanza che io presentai ieri 
anche a nome dei miei amici. Richiamo questo 
dovere all'attenzione del Governo. 

Presidente. P r e g o l ' o n o r e v o l e p r e s i d e n t e del 
Consiglio di dichiarare se e quando l'onorevole 
ministro dei lavori pubblici intenda rispondere 
alla interpellanza presentata dall'onorevole Maffi 
ed altri deputati. 

Depretis, presidente del Consiglio. Dichiaro al-
l'onorevole Maffi che il mio collega ministro dei 
lavori pubblici accetta la sua interpellanza e la-
scio alla Camera di stabilire il giorno per il suo 
svolgimento. 

Maff i . I o non pretendo che per m e si f a c c i a n o 
eccezioni; ma giacche l'onorevole presidente del 
Consiglio si è rivolto alla Camera, richiamo sol-
tanto l'attenzione della Camera stessa sulla impor-
tanza speciale di questa interpellanza. Si tratta 
di sapere se, al primo gennaio, andranno in 

vigore (non entro nell' argomento), a seconda 
delle disposizioni dell'amministrazione ferrovia-
ria, un regolamento ed un certo organico di ser • 
vizio. Mi par quindi che questa interpellanza 
non ammetta dilazioni; e, giacche l'onorevole 
presidente del Consiglio se ne rimette alla Ca-
mera, io mi permetto di pregare la Camera stessa 
perchè sia iscritto nell'ordine del giorno per lu-
nedì in principio di seduta lo svolgimento di 
questa interpellanza. 

Depretis, presidente del Consiglio. Io non ho 
nessuna difficoltà. 

Presidente. Avverto però l'onorevole Maffi che 
per la seduta di lunedi è già iscritta, come primo 
argomento, la verificazione di poteri; quindi lo 
svolgimento della sua interpellanza dovrà pren-
dere il secondo posto. 

Maffi. Sta bene. 
Presidente. Se non vi sono dunque opposizioni, 

la proposta dell'onorevole Maffi, accettata dal Go-
verno, s'intenderà approvata. 

(E approvata). 

La seduta termina alle ore 6.45. 

Ordine del giorno "per la tornata di domani. 

1. Seguito della discussione del disegno per 
modificazioni alla legge sull'ordinamento e a quella 
sugli assegnamenti dell'esercito. (99) 

2. Verificazione di poteri a). Relazione sulla 
incompatibilità dei signori Di Lenna (Firenze 2° 
e Udine 2°) e Razzaboni (Modena) 6). Elezione 
del 4a collegio di Cuneo (Basteris). Appendice 
alla relazione sulla elezione del 2® collegio di 
Catanzaro (De Guzzis). 

3* Esposizione finanziaria. 
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